

फिरौती के लिए अगवा किए व्यक्ति को 12 घंटे के अंदर छोड़वाया

पुलिस ने महिला समेत तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया

करौली, (निसं)। कुड़गांव थाना इलाके से सोमवार को 3 लाख की फिरौती के लिए अगवा किए गए व्यक्ति को गंगापुर सिटी-नादौती के रास्ते से पुलिस ने 12 घंटे के अंदर अपहरण कर्ताओं के चंगुल से छुड़ा घटना के मास्टरमाइंड सहित तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। साथ ही घटना में प्रयुक्त बोलोरो गाड़ी भी जब्त की गई।

एस्पपी ममता गुप्ता ने बताया कि घटना के संबंध में सोमवार को मण्डावर गांव निवासी प्रियंका मीणा ने रिपोर्ट की कि उसके पति रणजीत मीणा का अपहरण कर फिरौती के रूप में 3 लाख रुपए की मांग की जा रही है। घटना की गंभीरता को देखते हुए अपहृत की सकुशल रिहाई के लिए एसआई कमलेश मीणा के नेतृत्व में



पुलिस की गिरफ्त में अपहृत के आरोपी।

थाना कुड़गांव से एक विशेष टीम गठित की गई। गठित टीम ने त्वरित कार्रवाई कर 12 घण्टे के अन्दर तकनीकी अनुसंधान के आधार पर

गंगापुर सिटी से नादौती जाने वाली रास्ते पर बोलोरो गाड़ी से अपहृत रणजीत मीणा को सकुशल दस्तयाव कर अपहरणकर्ता सुनील कुमार मीणा

निवासी खिरखिडा थाना कुड़गांव, पवन मीणा निवासी बिरया थाना कुड़गांव जिला करौली और लाडली उर्फ निशा निवासी दिल्ली हाल बदरपुर

■ आरोपियों में अपहृत का साला भी शामिल

बॉर्डर फरीदाबाद हरियाणा को गिरफ्तार कर लिया।

एस्पपी गुला ने बताया कि आरोपी लाडली उर्फ निशा को जेल भेजा गया, जबकि सुनील व पवन मीणा का पुलिस रिमांड प्राप्त किया गया है। घटना का मास्टरमाइंड सुनील कुमार मीणा है। यह पहले भी घोखाघड़ी के मामले में जेल जा चुका है। जमानत पर बाहर आने पर इसने अपहृत रणजीत मीणा के साले पवन मीणा और अपने दिल्ली के साथी बदमाशों को साथ लेकर ब्यूह रचना रच अपहृत को इस वारदात को अंजाम दिया।

सेक्सटॉर्शन के चार आरोपी पकड़े

3.90 लाख रुपए, एटीएम कार्ड, 7 मोबाइल व एक लजरी कार बरामद, मंडावर पुलिस की कार्रवाई

दौसा, (निसं)। थाना मंडावर पुलिस की टीम ने मंगलवार को बड़ी कार्रवाई कर सेक्सटॉर्शन के चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। इनके पास से ठगी की रकम 3 लाख 90 हजार 400 रुपये नकद, एटीएम कार्ड, 7 मोबाइल और एक लजरी ह्यूडी वेन्यू कार बरामद की गई।

एस्पपी बन्दिता राणा ने बताया कि आरोपी वसीम अकरम पुत्र नब्बो खॉ मेव निवासी ईशरपुर नांगल मेव थाना मण्डावर, आसिफ मेव पुत्र इलियास निवासी भडोली थाना मालाखेड़ा जिला अलवर, शैकुल मेव पुत्र अहमद खान निवासी दुन्दावल थाना नगर जिला डोंग एवं आरिफ मेव पुत्र खुशी खा निवासी मन्नाका थाना वैशालीनगर जिला अलवर को गिरफ्तार किया गया है। एस्पपी राणा ने बताया कि एडिशनल एस्पपी बजरंग सिंह शेखावत व सीओ प्रेम बहादुर निर्भय के सुपरविजन में एसएचओ सचिन कुमार शर्मा की टीम द्वारा यह कार्रवाई की गई। सोमवार को गश्त के दौरान आरोपी वसीम अकरम,



मंडावर थाना पुलिस की गिरफ्त में आरोपी।

आसिफ मेव, शैकुल मेव और आरिफ मेव को डिटेन कर पूछताछ के बाद गिरफ्तार किया गया।

एस्पपी ने बताया कि आरोपी विभिन्न सोशल प्लेटफॉर्म पर लडकी की प्रोफाइल बना चैटिंग कर लोगों को जाल

में फंसाते हैं। उसके बाद वीडियो कॉल कर अश्लील वीडियो बना पीड़ितों को डरा धमका कर रकम ँटा करते हैं। आरोपियों से गहनता से पूछताछ की जा रही है। ठगी की कई मामले उजागर होने की पूर्ण संभावना है।

शिक्षक पर अमर्यादित टिप्पणी करने का आरोप

हिण्डौन सिटी, (कासं)। हिंडौन के महू कस्बे में स्थित शहीद सोहन सिंह राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के वरिष्ठ अध्यापक पर अपभ्र और अमर्यादित टिप्पणी करने का आरोप लगाते हुए विद्यार्थी एवं उनके परिजनों ने हंगामा कर दिया। सूचना पर शिक्षा विभाग के अधिकारी एवं नई मंडी थाना पुलिस मौके पर पहुंची तथा समझाइश कर मामला शांत कराया।

वहीं दूसरी ओर आरोपी अध्यापक को एपीओ कर दिया गया है। ग्रामीणों द्वारा दी गई शिकायत के बाद पुलिस अध्यापक को पूछताछ के लिए थाने भी लेकर आई। ग्रामीणों द्वारा दी गई

■ ग्रामीणों ने किया हंगामा, आरोपी शिक्षक एपीओ

शिकायत के अनुसार विद्यालय का शिक्षक कैलाश जाटव अध्यापिकाओं पर अपभ्र टिप्पणी करता है तथा देवी-देवताओं पर भी अमर्यादित टिप्पणी करता है। उन्होंने बताया कि शिक्षक के कार्य व्यवहार से विद्यार्थी एवं स्टाफ परेशान हैं। जिसको लेकर ग्रामीणों ने विद्यालय में हंगामा कर दिया। सूचना पर पहुंचे मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी कैलाश मीणा ने छात्राओं, विद्यालय

स्टाफ एवं अभिभावकों से बातचीत की तथा समझाकर मामला शांत कराया। इसके बाद शिक्षक को एपीओ कर दिया गया। पुलिस शिक्षक को पूछताछ के लिए थाने ले आई।

मामले पर आरोपी शिक्षक कैलाश जाटव का कहना है कि उसने किसी प्रकार की जातिगत या धार्मिक टिप्पणी नहीं की है। न ही अध्यापिकाओं के साथ कोई दुर्व्यवहार किया है। उन्होंने कहा कि उन्हें गांव के कुछ लोगों द्वारा जान से मारने की धमकी दी जा रही है तथा झूठे आरोप लगाए जा रहे हैं। पुलिस और शिक्षा विभाग के अधिकारी मामले की जांच में जुटे हैं।

युवक की मौत

देवगढ़, (निसं)। पीपली नगर ग्राम पंचायत के वेर निवासी प्रेम सिंह बकरियों के लिए बेर की टहनी लेने गया उस दौरान पैर फिसलने से मौत हो गई मृतक के भाई रणजीत सिंह ने देवगढ़ थाने में रिपोर्ट दर्ज करावाई रिपोर्ट में बताया कि घटना 19 सितंबर दोपहर 12 बजे की है हमेशा की तरह मेरा छोटा भाई प्रेम सिंह पिता नाथू सिंह जाति रावत उम्र 35 वर्ष बकरियों के लिए खेत नामी पाल वाले खेत पर बेर की टहनी लेने गया था बेर पर टहनी काटने चढ़ा उस दौरान मेरे भाई का पैर फिसल गया जिससे नीचे गिर गया उस दौरान मेरे भाई के शरीर में गम्भीर चोटें आईं उसके बाद में और मेरे परिवार के लोगों ने निजी वाहन से देवगढ़ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया जहां डॉक्टर ने मृत घोषित किया।

फर्जी रिट पीटिशन के दस्तावेज बनाने वाले दो आरोपी गिरफ्तार

■ दो दिन पहले हुआ था मामला दर्ज

जोधपुर, (कासं)। एम्स अस्पताल में नर्सिंग अधिकारी के दफ्तार रह कर काम करने वाले एक नर्सिंग ऑफिसर की फर्जी तरीके से रिट पीटिशन हाईकोर्ट के नाम से तैयार कर घोखाघड़ी करने वाले लोगों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी नर्सिंग अधिकारी के साथ में आउट सोर्स पर काम करते थे। मामला कुड़ी भगतासनी थाने में दो दिन पहले दर्ज हुआ था। पुलिस ने घोखाघड़ी का प्रकरण दर्ज करते हुए दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।

कुड़ी पुलिस थाने में दो दिन पहले बिलाड़ा कस्बे सबवेतों का बास निवासी

दो दिन पहले हुआ था मामला दर्ज

नंदाराम की तरफ से घोखाघड़ी का प्रकरण दर्ज करवाया गया था। इसमें बताया कि वह वर्ष 2016 से 22 तक एम्स अस्पताल में नर्सिंग अधिकारी के पद पर कार्यरत था। वह बेदी एण्ड बेदी कंपनी के मार्फत लगा हुआ था। साल 2023 में राज्य सरकार ने नर्सिंग अधिकारी पद के लिए नौकरी निकाली थी। तब उसके द्वारा आवेदन किए जाने पर सरकार ने उसे वेलिड नहीं माना। इस पर परिवादी नंदाराम सहित 20 से

अधिक लोगों एक अधिवक्ता के मार्फत द्वारा राजस्थान हाईकोर्ट में रिट पीटिशन दायर की गई।

हर एक से पांच हजार रुपए लिए गए। मगर परिवादी ने अपनी रिट पीटिशन के जैसला के रहने वाले मधुसुदन के मार्फत रिट पीटिशन दायर कराई गई। 13 जनवरी 23 मधुसुदन ने उसे एक पीडीएफ भेजी थी। जिसमें रिट दायर होने की बात की थी। मगर बाद में पता लगा कि मधुसुदन ने यह रिट ऑफलाइन दायर की। परिवादी हाईकोर्ट गया तो पता लगा कि उसके द्वारा दायर की गई रिट नहीं लगी है और किसी और

का नाम बोल रहा है। तब मधुसुदन के साथ रहने वाले मनोहर राम से संपर्क किया। मनोहर राम ने भी संतोषजनक जवाब नहीं दिया। परिवादी का आरोप है कि मधुसुदन एवं मनोहर राम ने मिलकर घोखाघड़ी करते हुए हाईकोर्ट के फर्जी दस्तावेज तैयार कोर्ट को गुप्तार किया है। कुड़ी भगतासनी पुलिस ने मामला दर्ज करते हुए अब दोनों आरोपियों जैसला भोजसर हाल रामेश्वरनगर निवासी मधुसुदन एवं चांडी के रिडमलसर हाल सरस्वती नगर भगत की कोठी निवासी मनोहरराम को गिरफ्तार कर लिया।

नाबालिग से दुष्कर्म का आरोपी दबोचा, दो माह से था फरार

पावटा, (निसं)। पुलिस अधीक्षक जिला कोटपुतली बहरोड रंजीता शर्मा ने बताया कि कोटपुतली अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विद्याप्रकाश के निदेशन व वृत्ताधिकारी वृत्त विराटनगर रोहित सांखला के सुपरविजन में विराटनगर थाना प्रभारी प्रकाश सिंह के नेतृत्व में गठित पुलिस टीम द्वारा नाबालिग से दुष्कर्म के मामले में दो माह से फरार चल रहे आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। यह कार्रवाई विराटनगर थाना पुलिस ने की है।

के नेतृत्व में कार्रवाई करते हुए 21 वर्षीय दिनेश निवासी पीथेश्वर महादेव मंदिर के पास मेड को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ पोक्सो एक्ट में मामला दर्ज कर अनुसंधान प्रारम्भ किया गया। वहीं थाना धिकारी प्रकाश सिंह ने बताया कि 28 जुलाई 2023 को प्रार्थी ने मुकदमा दर्ज करवाते हुए बताया कि उसकी नाबालिग बेटी के साथ दुष्कर्म किया व शिकायत लेकर गई पीड़िता व परिजनों से मारपीट भी की और फरार हो गया आरोपी बीते दो माह से फरार चल रहा था।

हादसे में युवक की मौत, साथी घायल

उदयपुर, (कासं)। टीडी थाना क्षेत्र में कनबई रोड पर बाइक फिसलने पर एक युवक की मौत हो गई जबकि साथी घायल हो गया। मंगलवार शाम टीडी थानाक्षेत्र बोरी कुआं रोड पर अनियंत्रित बाइक फिसल जाने से हादसे में पड़्या कलेरीफला निवासी विनोद व अमृत गंभीर घायल हो गए। जिन्हें उपचार के लिए टीडी चिकित्सालय पहुंचाया। जहां विनोद को चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया तथा अमृत को उपचार के लिए उदयपुर चिकित्सालय रेफर किया गया। पुलिस ने मृतक का टीडी मोर्चरी में शव रखवा परिजनों को सूचना दी है।

करंट से लाइनमैन की मौत

बाप, (निसं)। बाप क्षेत्र के दुर्जनी में सोमवार दिन में विद्युत लाइन पर कार्य कर रहे एक लाइनमैन की करंट आने से दर्दनाक मौत हो गई। हादसे में एक घायल हुआ है, जिसका पोकरण अस्पताल में उपचार चल रहा है। मृतक टेकेदार के अधीन कार्य करता था।

जानकारी के अनुसार दुर्जनी गांव में विद्युत लाइन में खराबी आने पर सवाईमाधोपुर निवासी मुकेश मीणा उसे दुरुस्त करने के लिए पोल पर चढ़ा था। मुकेश मीणा टेकेदार के अधीन कार्य करता है। बताया जा रहा है कि जिस पोल पर लाइन खराब थी, वहां से दो लाइने निकल रही थी। बताया जा रहा है कि

इसमें से एक लाइन जिसमें खराबी थी का ही शट डाउन लिया हुआ था। कार्य करते समय वह दुसरी लाइन की चपेट में आ गया। हादसे में नासिर नाम का एक और युवक भी घायल हुआ है। घटना के बाद ग्रामीणों ने दोनों को पोकरण अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने मुकेश मीणा को मृत घोषित कर दिया। सूचना मिलने पर बाप डिस्कॉम अधिकारी भी मौके पर पहुंचे तथा घटनाक्रम के बारे में जानकारी ली। एसआई नासीन खान ने बताया कि मृतक का शव पोकरण अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया दिया था। पोस्टमॉर्टम करवा शव परिजनों को सुपुर्द कर दिया।

पत्नी की हत्या करने वाला हत्यारा पति गिरफ्तार



छीपाबडौद थाना पुलिस ने आरोपी पति हसन मोहम्मद को गिरफ्तार किया।

बारां (निसं)। घरेलू विवाद के चलते करीब 10 सालों से पीहर रह रही पत्नी को सुल्ह के लिए छबड़ा बुलाकर हत्या करने के मामले में छीपाबडौद थाना पुलिस की टीम ने आरोपी पति हसन मोहम्मद निवासी फाटक नंबर 56 थाना अटरूजिला बारां को गिरफ्तार कर लिया। एस्पपी राजकुमार चौधरी ने बताया कि रविवार को थाना छीपाबडौद पर मतिउरहमान पटान द्वारा रिपोर्ट दी गई कि उसकी बहन फरीदा खानम 15 सितंबर की सुबह 11 बजे पति मोहम्मद हसन से

मिलने गई थी, तब से उसका मोबाइल बंद आ रहा है। रिपोर्ट पर गुमशुदगी दर्ज कर जहां शुरू की गई। तलाश के दौरान गुगोर किले में एक महिला की लाश पड़ी होने की सूचना पर एसएचओ कल्याण सिंह मौके पर पहुंचे। सीएससी छबड़ा पर महिला की शिनाख्त मतिउरहमान ने अपनी बहन के रूप में की। पुलिस को लिखित रिपोर्ट में बताया कि उसकी बहन की शादी 17-18 साल पहले अटरू निवासी मोहम्मद हसन से हुई थी। पिछले 10 सालों से उसकी बहन

पति से घरेलू विवाद के चलते उनके साथ ही छीपाबडौद में रहती थी। 15 सितंबर को फरीदा खानम सुबह 9:30 बजे अटरू जाने की कहकर घर से निकली थी, वापस नहीं आई। मामले में एडिशनल एस्पपी जिनैदर जैन व सीओ नेत्रपाल सिंह के सुपरविजन एवं एसएचओ कल्याण सिंह के नेतृत्व में गठित विशेष टीम द्वारा आसूचना व मुखबिरों से प्राप्त सूचना के आधार पर आरोपी हसन मोहम्मद को डिटेन कर पूछताछ के बाद गिरफ्तार कर लिया।

बरसात से कटाई के बाद रखी फसल खराब होने पर मिल सकेगा बीमा क्लेम

72 घंटे में बीमा कंपनी को देनी होगी सूचना

भीलवाड़ा। वर्तमान में हो रही बरसात से कटाई के बाद खेत में सुखाने के लिए रखी फसल खराब होने पर प्रधानमंत्री फसल बीमा योजनान्तर्गत नुकसान की भरपाई हो सकेगी। जिसके लिए प्रभावित बीमित फसल के काश्तकार को 72 घंटे के भीतर खराबे की सूचना जिले में कार्यरत बीमा कंपनी को देनी होगी। कृषि विभाग ने बीमा कंपनियों को तत्काल सर्वे कार्यवाही करने के निर्देश दिये हैं। संयुक्त निदेशक कृषि (विस्तार)

इन्द्र सिंह संचेती ने बताया कि जिले में कुछ स्थानों पर असांमयिक वर्षा के कारण खरीफ की फसलों में नुकसान होने की आशंका है। प्रधानमंत्री फसल बीमा योजनान्तर्गत असांमयिक वर्षा के कारण फसल कटाई उपरांत खेत में सुखाने के लिए रखी फसल को 14 दिन की अवधि में नुकसान होने पर व्यक्तिगत आधार पर बीमा आवरण उपलब्ध है। संचेती ने बताया कि असांमयिक वर्षा से प्रभावित काश्तकारों के लिए

बीमित फसल के नुकसान की सूचना 72 घंटे के भीतर जिले में कार्यरत बीमा कंपनी को देना जरूरी है, ताकि नुकसान का आंकलन कर बीमा क्लेम देने की कार्यवाही की जा सके। फसल में हुये नुकसान की सूचना बीमा कंपनी के टोल फ्री नं. या क्रॉप इश्योरेंस एप या राज किसान सुविधा एप के माध्यम से दी जा सकती है। इसके अलावा प्रभावित किसान जिले में कार्यरत बीमा कंपनी कृषि कार्यालय अथवा संबंधित बैंक को

बी फसल हानि प्रपत्र भरकर सूचना दे सकते हैं। संचेती ने बीमा कंपनी की जानकारी देते हुए बताया कि जिले के किसान एग्रीकल्चर इश्योरेंस कंपनी ऑफ इंडिया लि. के टोल फ्री नं. 18001809519 पर सूचना दे सकते हैं। इसके अलावा तहसील स्तर पर भी किसान एग्रीकल्चर इश्योरेंस कंपनी ऑफ इंडिया लि. के तहसील प्रतिनिधि को भी मोबाइल पर सूचना दे सकते हैं।

सरपंच ने की बुजुर्ग के साथ दबंगई

डुंगरपुर, (निसं)। चौरासी थाना क्षेत्र की पाडली गुजरेश्वर ग्राम पंचायत में सरपंच द्वारा एक बुजुर्ग के साथ दबंगई करने का मामला सामने आया है। दबंगई का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। जिसमें सरपंच बुजुर्ग के कपड़े पकड़ कर उससे बहस कर रहा है। दोनों पक्षों ने चौरासी थाने में एक-दूसरे को खिलाफ मामला दर्ज कराया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार घटना चौरासी थाना क्षेत्र के पाडली गुजरेश्वर ग्राम पंचायत के गडारोदा गांव की है। जहां ग्राम पंचायत की ओर से कच्चे रास्ते पर सीसी सडक का निर्माण कार्य शुरू किया गया था। लेकिन गडारोदा निवासी नानजी 75 पुत्र दौला डिन्डोर ने प्रस्तावित सीसी सडक के रास्ते में खुद की खातेदारी जमीन होने का दावा करते हुए निर्माण कार्य रूकवा दिया। इसके बाद सरपंच लीलाराम गमेती नानजी के घर गया। जहां दोनों के बीच बहस हो गई। बुजुर्ग नानजी ने जमीन अपने खाते की होना बताते हुए सीसी सडक नहीं बनने देने की बात कही। वहीं सरपंच लीलाराम ने जमीन बिना नाम होने का दावा किया।

पशु चिकित्सक अनिश्चित कालीन कार्य बहिष्कार पर पशुओं का इलाज नहीं होने से पशु पालक हुए परेशान

पशुओं का इलाज नहीं होने से पशु पालक हुए परेशान

पावटा, (निसं)। राज्य सरकार की ओर से एनपीए नहीं दिए जाने के विरोध में सोमवार को पशु चिकित्सा संघ के प्रदेशव्यापी आह्वान पर सोमवार से पशु चिकित्सक अनिश्चितकालीन कार्य बहिष्कार पर चले गए। इसके चलते अस्पतालों में सोमवार को एक भी चिकित्सक नहीं नजर आया। जिससे एक ही दिन में पशु चिकित्सा व्यवस्था चरमरा गई।

वहीं गाय, भैंस सहित अन्य पशुओं के इलाज के लिए पहुंचे पालक परेशान होते नजर आये। पशु चिकित्सालयों में डॉक्टरों के अनुपस्थिति के कारण पशु पालक सरकार को कोसते नजर आए। जयसिंहपुरा निवासी लक्ष्मण दास महाराज ने कहा कि रविवार रात से उनकी गाय प्रसव पीड़ा से पीड़ित थी। इस दौरान पशु चिकित्सकों के कार्य बहिष्कार के चलते प्रसव में समस्या



पावटा में खाली पड़ी पशु चिकित्सकों की कुर्सियां।

का सामना करना पड़ा व गाय गंभीर बीमार हो गई। तुलसी पुरा निवासी बाबूलाल ने बताया कि उनकी भैंस दो

दिन से गंभीर रूप से बीमार है। लेकिन उसका इलाज नहीं हो पा रहा है। फतेहपुर निवासी महेंद्र यादव ने बताया कि उनकी गाय दो दिन से गंभीर रूप से बीमार है। लेकिन उसका इलाज नहीं हो पा रहा है। राज्य सरकार के

रवैये पांचवें, छठे एवं सातवें वेतन आयोग में स्पष्ट रूप से पशु चिकित्सकों को एनपीए दिए जाने के साथ ही न्यूल्य उच्च न्यायालय एवं सर्वोच्च न्यायालय ने भी पशु चिकित्सकों को मानव चिकित्सकों के समान मानते हुए उसी तर्ज पर वेतन एवं भत्ते दिए जाने के लिए कहा था। विडंबनापूर्ण स्थिति यह है कि देश के 17 राज्यों में पशु चिकित्सकों को एनपीए मिल रहा है, लेकिन राजस्थान में नहीं। जिसे लेकर पशु चिकित्सकों ने राज्य सरकार के रवैये के खिलाफ सोमवार को विरोध जताया। गौर तलब है कि विराटनगर व पावटा क्षेत्र में दश पशु चिकित्सक कार्यरत हैं। सभी पशु चिकित्सक कार्य बहिष्कार पर हैं। वहीं गौ शाला संचालकों व पशु पालकों ने सरकार से अपील की है कि अतिशीघ्र इनकी समस्या ओ का समाधान किया जाए।